

极端组织武装人员16日袭击并占领阿尔及利亚一天然气站，挟持41名外籍人质。武装人员自称附属“基地”组织北非分支，说旨在报复阿尔及利亚允许法国战机借道空袭马里北部反政府武装，要求法国“立即停止”军事干预马里内战。据外电报道，武装分子17日乘车转移营地时遭阿尔及利亚军机袭击，数十人被打死，其中包括15名绑匪和34名人质。



▲法国“阵风”战斗机在马里行动。新华社图

# 绑架!杀人!空袭! 马里局势乱中添乱

## 41名外国人在阿尔及利亚遭“基地”绑架 旨在报复阿尔及利亚、法国干预马里内战 阿军空袭,15名绑匪和34名人质死亡

### 马里局势

#### 法军空袭摧毁十余目标 德国将派遣军用运输机

法国国防部网站16日说，法军当天共出动10多架次战斗机和攻击型直升机，空袭了临近毛里塔尼亚边境的马里小镇贾巴利所在地区，摧毁10余个极端势力目标。

国防部网站说，法军地面部队当天继续抵达马里首都巴马科，一支前线医疗救护队也投入运行。此前一晚，法军在首都巴马科以北部署了一支机械化部队。丹麦、英国和比利时的运输机正协助将位于法国在非洲军事基地的物资、弹药和给养运到巴马科。

德国国防部长德迈齐埃16日在柏林宣布，德国政府将向马里派出两架军用运输机，用于将西非国家经济共同体部队运往马里首都巴马科。

西非国家经济共同体委员会发言人乌戈16日表示，西共体不允许反政府武装分裂国家的行为发生，西共体将与非盟密切合作，共同解决马里危机。乌戈说，西共体已派出由3000名步兵组成的维和部队赴马里首都巴马科，协同其他国家和组织的军队反击马里北部反政府武装。

### 各方反应

#### 中国希望尽快妥善解决

外交部发言人洪磊17日说，中方要求马里等国政府采取有效措施保障中国人员和机构的人身和财产安全。对于发生在阿尔及利亚的有关事件，洪磊表示希望其能够尽快得到妥善解决。

#### 挪威已派遣应急小组

挪威首相延斯·斯托尔滕贝格证实，13名挪威人遭绑架，政府已向阿尔及利亚派遣一个应急小组以帮助挪威驻阿使馆处理相应事宜。

#### 英国谴责屠杀英国人

英国外交大臣黑格17日确认一名英国人质被杀害，并谴责以英国介入马里危机作为借口屠杀英国人的行为。

#### 美国称采取必要措施

美国国务院发言人纽兰证实美国公民被劫持。国防部长帕内塔表示，这是“一起十分严重的事件”，美国强烈谴责这类“恐怖行动”，将采取“一切必要和合适的措施”。

#### 日本组建特别工作组

日本首相安倍晋三17日发表声明予以谴责，称这一事件“不可饶恕”。日本内阁官房长官菅义伟称首相已下令组建政府特别工作组。

#### 索马里极端武装杀人“声援”

索马里反政府武装“伊斯兰青年运动”17日说，2009年被绑架的法国人质德尼·阿莱16日被处死，以此作为对“法国军队在营救人质过程中造成索马里平民伤亡”的报复，同时也是对法国在阿富汗及在马里展开军事行动的回。



▲袭击武装头目贝勒穆赫塔尔。

▲阿尔及利亚一气田多名外籍员工遭绑架。新华社图

#### 凌晨5时突袭,打死2人

事发地点位于阿东部伊利济省艾因阿迈纳斯市一处合资气田，由阿国家石油天然气公司、英国石油公司和一家挪威公司共同开发，日本工程巨头日挥公司参与天然气站的建设。武装分子分乘三辆汽车，于当地时间5时左右袭击了一辆运送外籍员工的大巴车，攻入营地并劫持了数十名员工。武装人员打死一名保安和一名英国人，6人受伤。

一名自称“蒙面旅”成员的男子打电话称旗下一支武装实施袭击，在生产区绑架5名外国人，在生活区绑架36名外国人。

法国CIS餐饮服务公司执行董事雷吉斯·阿尔努说，这家企业在工作区工作的大约150名阿尔及利亚雇员同样遭挟持。

#### 报复法国在马里的军事行动

按照一名“蒙面旅”成员的说法，袭击旨在回应阿尔及利亚“公然干涉”马里内战，“向法国飞机开放领空，以轰炸马里北部。”一名自称袭击者的男子之前电话告诉法新社记者：“我们是‘基地’成员，来自马里北部，属于穆赫塔尔·贝勒穆赫塔尔带领的哈立德·阿布·阿巴斯旅。”

贝勒穆赫塔尔是“基地”北非分支“伊斯兰马格里布基地组织”老资格头目之一。阿尔及利亚内政部长卡布利亚说，袭击者显然打算带着人质离境，没能得逞。袭击者由贝勒穆赫塔尔指挥，大约20人，是阿尔及利亚人。

#### 40多名人质逃脱30人死于阿军空袭

一名在遇袭天然气田的工人告诉法新

社，武装人员要求阿尔及利亚释放关押的100名宗教极端人员，允许他们回马里北部，以换取西方国家人质获释。

卡布利亚在电视讲话中说，军队和特工已包围遇袭天然气田，“我们不会同意恐怖分子的要求，不会与恐怖分子谈判。”

据阿尔及利亚媒体17日报道，遭绑架的人质中有30余名阿尔及利亚人和15名外国人成功逃离。阿尔及利亚内政部说，武装分子释放了一小部分人质，其中大部分为阿尔及利亚员工，目前仍控制着20余名来自挪威、美国、英国、法国和日本等国的人质。

武装人员承认遭到包围，警告任何解救行动都会导致“悲剧性结局”。据外电随后报道，武装分子17日乘车转移营地时遭阿军机袭击，数十人被打死，包括15名绑匪和34名人质。 ■据新华社

# 病毒疣·疱疹·非淋·皮肤顽疾

## 湘潭市林敏医院

(本院不打高科技尖端医疗的幌子 采用祖国传统中医扶正祛邪)

### 湘潭市金康白癜风中医中药治疗临床研究中心

本院采用老祖宗的中医传统方法治疗,20年来全国各地久治不愈的患者来我院治疗,不管病程多长、病情多复杂,通过我院治愈后无一例复发,特告被病痛困扰的患者,不要再错过机会,不要再上当受骗。

地址:湘潭市湘衡路261号

电话:0731-55558855

(湘)医广[2012]第12-1116-602号

### 本院承诺:签约治疗,复发退款(不是无效退款)